

## «Творчі майстерні» кафедри стоматології дитячого віку



19 грудня 2012 року на кафедрі стоматології дитячого віку, дитячої щелепно-лицевої хірургії та імплантології Харківського національного медичного університету відбувся третій Міжнародний студентський конкурс «Сяйво посмішки. Творча майстерня». Мета заходу: продемонструвати практичні навички та теоретичну підготовку в клініці та роботі з фантомними матеріалами. Участь у конкурсі взяли 30 студентів з Харкова і Белгорода, особливо активними були англомовні студенти. На конкурсі діяло декілька творчих майстерень: професійної гігієни, моделювання, ендодонтії та конкурс презентацій «Мій перший візит до дитячого лікаря-стоматолога». Студенти проводили прийоми в лікувальних залах зі стоматологічними установками, обладнаними для усунення зубного нальоту ультразвуковим та повітряно-абразивним методом. Під час конкурсу тривала внутрішньоротова фотозйомка, що дозволило об'єктивно порівнювати початковий клінічний стан, динаміку роботи та кінцевий результат.

Моделювання зубів виконували у навчальних кімнатах, використовуючи основний терапевтичний інструментарій. Перед учасниками стояло завдання виліпити модель постійного центрального різця та тимчасового нижнього моляра. При оцінюванні враховували найточніше відтворення особливостей анатомічної будови коронки і коренів тимчасових та постійних зубів.

Журі оцінювало презентації, підготовлені студентами для дітей, які вперше збираються відвідати лікаря-стоматолога, адже вміння пояснити юному пацієнтові необхідність процедури, мотивація і бажання співпраці з лікарем є запорукою успішного лікування.

До участі в ендодонтичних творчих майстернях були залучені студенти, які володіють сучасними техніками механічної обробки і obturaції корневих каналів. Окрім сталевих інструментів, використовували нікель-титанову систему ProTaper, а компанія «DENTSPLY» надала EndoActivator для обробки каналів і силер Ah-Plus

для пломбування. Призовий фонд конкурсу забезпечили Асоціація стоматологів України в Харківській області на чолі з В. Лисенком, Харківський обласний осередок Асоціації приватно практикуючих лікарів-стоматологів України на чолі з доктором Ш.Д. Таравнехом, компанії «DENTSPLY», «Стаміл», ТОВ «Содевком», ТМ «SPLAT», «ВДС Фарма» (ТМ «R.O.C.S.»). Від імені департаменту охорони здоров'я Харківської міської ради Н.М. Удовиченко урочисто вручила подарунок для кафедри стоматології дитячого віку, дитячої щелепно-лицевої хірургії та імплантології ХНМУ – фотополімерну світлодіодну лампу. Сподіваємося, що конкурс «Сяйво посмішки. Творча майстерня» стане вдалим початком професійної діяльності наших студентів, а набуті знання і досвід допоможуть успішно лікувати пацієнтів.

*Назарян Р.С., Фоменко Ю.В.,  
Гармаш О.В., Іскоростенська О.В.,  
Спіридонова К.Ю., Бірюкова М.М.,  
Харківський національний  
медичний університет*